 Обстановка на дорогах Ванинского района за 4 месяца 2016 года:  
Госавтоинспекция Ванинского района сообщает: На территории Ванинского района совершено 128 дорожно-транспортных происшествий с механическими повреждениями, при которых 21 водитель скрылся с места ДТП (11 найдено). Двенадцать ДТП с причинением вреда здоровью, 15 получили телесные повреждения различной степени тяжести, в том числе: 

3 пешехода (1 несовершеннолетний ребенок), 5 водителей ( 3 не имеют права управления транспортными средствами), 7 пассажиров.
Госавтоинспекцией Ванинского района систематически проводятся профилактические мероприятия, направленные на выявление грубых нарушений ПДД и обеспечения безопасного, и бесперебойного движения, снижения аварийности на дорогах Ванинского района, выявления лиц управляющих автомототранспортом в состоянии опьянения, не имеющих, либо лишенных права управления Т/С, в ходе проведения мероприятий за 4 месяца текущего года подразделением ГИБДД выявлено: 

по ст.12.8 КоАП РФ (в состоянии опьянения) – 92;

по ст.12.7 КоАП РФ (лишенные, либо не имеющие права управления Т/С– 165.
В целях снижения уровня аварийности, тяжести последствий при ДТП на территории Ванинского района еженедельно в выходные и праздничные дни выставляются дополнительные наряды ДПС для контроля за безопасностью дорожного движения, с целью выявления тяжких правонарушений, влияющих на безопасность дорожного движения.
                                                                               ОГИБДД ОМВД России

                                                                           по Ванинскому району.
