«В преддверии летних каникул»:  

Проблема детского травматизма  - составная часть низкой культуры поведения на дорогах. Каждый из нас должен осознавать личную ответственность за соблюдение правил, иначе мы по прежнему будем терять на дорогах самое дорогое – наших детей. Следует отметить, что детский дорожно-транспортный травматизм имеет ярко выраженный сезонный характер, большая часть всех трагедий с юными участниками дорожного движения происходит в период курортного сезона, во время школьных каникул, когда на дорогах увеличивается плотность потока транспортных средств и возрастает их скорость, следовательно, в данный период уделяется особое внимание этой проблеме.     

Практически  всегда причиной подобных трагедий является халатность родителей. Это и покупка своему ребенку велосипеда, мопеда или скутера не объяснив ему ПДД и не купив при этом защитной амуниции, перевозка в автомобиле без специального удерживающего устройства, переход проезжей части с ребенком в неустановленном месте и на запрещающий сигнал светофора. 
В преддверии летних каникул сотрудники ГИБДД напоминают  родителям о контроле каникулярного досуга своих детей, исключить факты бесконтрольного пребывания школьников вблизи дорог. Следует помнить и о том, что в обязанности пап, мам, бабушек и дедушек входит напоминание ребятам о необходимости соблюдения правил движения для пешеходов. Но самое главное, родители должны стать наглядным примером для детей в соблюдении Правил дорожного движения. 
Ежедневно мы становимся участниками дорожного движения, помните, что от соблюдения ПДД зависит не только наша жизнь, но и жизнь наших детей и близких.
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