«ОГИБДД ОМВД России по Ванинскому району призывает»

Уважаемые жители Ванинского района, просим Вас своевременно сообщать о недостатках в содержании дорог! В предыдущей редакции газеты Восход-Ванино №12 размещена жалоба жителей дома № 7 по ул. 3-Линия п. Ванино на управляющую компанию ООО «Феникс» которая не надлежаще содержит проезжую часть в близи дома, в течении зимы не производилась уборка проезжей части от последствий снегопада. Внимание граждан к состоянию дорог в своих дворах заслуживает уважения. Только информация по данной ситуации размещена с опозданием, весна делает свое дело, снежные отложения растаяли, оставив повреждения в асфальтобетонном покрытии, уложенном в 2016 году силами администрации.

ОГИБДД ОМВД России по Ванинскому району рекомендует своевременно направлять информацию о качестве обслуживания своих дворовых территорий от последствий снегопада в зимний период. Когда возможно законно принять меры административного воздействия в лицам ответственным за содержание дорог и не пожинать плоды бездействия недобросовестных управляющих компаний после стаивания снега.

Госавтоинспекция РФ на своем сайте http://www.gibdd.ru  имеет раздел, где от жителей России принимаются обращения о плохом состоянии дорог. Обращения, направленные в электронном виде через официальный сайт Госавтоинспекции, поступают в выбранное подразделение ГИБДД на региональном уровне. Обращение может содержать вложенные документы и материалы (приложения) в виде одного или нескольких файлов.

Также информация может быть передана лично или по телефону: 7-10-01 в дежурную часть ОМВД России по Ванинскому району.

При фиксации нарушений рекомендуем использовать подручные средства фото, видео фиксации нарушений, с последующим приложением файлов к обращению.

