
                                             «Электрические транспортные средства»
 
Речь пойдет об электрических транспортных средствах, которые получили широкое распространение за последние несколько лет. Указанному электротранспорту присваивают разнообразные названия: гироскутер, моноколесо, сегвей и другие, они соответствуют различным типам конструкции, объединяет их одна общая черта – все эти транспортные средства предназначены для передвижения только одного человека. В связи с этим у многих складывается впечатление, что это обычные игрушки, которыми могут пользоваться дети. Чем же являются данные транспортные средства с точки зрения ПДД и нужны ли для его использования водительские права.

1. СЕГВЕЙ – двухколесное Т/С, для управления которым используется руль, похожий на велосипедный.
2. ГИРОСКУТЕР – двухколесное Т/С, не имеющее руля, управление происходит путем переноса массы тела.
3. МОНОКОЛЕСО – Т/С с единственным колесом, управляется переносом массы тела.                                                                                                                                                  
Все перечисленные транспортные средства имеют электрический двигатель, а также оснащены специальными датчиками, которые автоматически поддерживают равновесие, т.е. управлять перечисленными Т/С довольно просто и под силу детям 10-12 лет. Предназначены данные транспортные средства в первую очередь для быстрого передвижения по городу, они имеют запас хода на несколько десятков километров. Величина зависит от конкретной модели и скорость передвижения составляет несколько десятков километров в час. Итак, с точки зрения ПДД перечисленные транспортные средства могут быть отнесены к велосипедам, мопедам, мотоциклам и первую очередь хочу обратить Ваше внимание, что гироскутер, моноколесо, сегвей предусматривают наличие двух колес. МОНОКОЛЕСО с точки зрения ПДД ни в одну из перечисленных категорий не попадает, поэтому обладателям данного вида Т/С необходимо соблюдать общие ПДД, предназначенные для всех транспортных средств, т.е. МОНОКОЛЕСА должны ездить исключительно по проезжей части. 
СЕГВЕЙ и ГИРОСКУТЕР имеют 2 колеса, поэтому в зависимости от своих характеристик  могут считаться и велосипедами, и мопедами, и мотоциклами.                                                                         
-ГИРОСКУТЕР является велосипедом, если мощность его двигателя не превышает 0,25 кВТ, а максимальная скорость не превышает 25 км/ч.

-СЕГВЕЙ является мопедом, если мощность его двигателя составляет от 0,25 до 4 кВТ, а максимальная скорость не превышает 50 км/ч.

-СЕГВЕЙ является мотоциклом, если его максимальная скорость превышает 50 км/ч.                                                                                                                                                           

  (если мощность электродвигателя составляет в районе 500 кВТ, то эксплуатировать Т/С нужно в соответствии с ПДД для мопедов)  
  (если мощность электродвигателя менее 0,25 кВТ, то эксплуатировать Т/С нужно в соответствии с ПДД для велосипедов и водительское удостоверение не потребуется)                                                                                                                                                       
Для управления данными Т/С потребуется водительское удостоверение категории М или любой другой категории.  За управление гироскутером или мопедом лицом, не имеющим водительского удостоверения повлечет штраф в размере от 5000-15000 рублей. Если же родители передают упраление гироскутером ребенку, не имеющему водительских прав, они получат штраф в размере 30000 рублей. Кроме того хочу отметить, что водители сегвеев и гироскутеров должны соблюдать требования ПДД для мопедов, и двигаться исключительно по проезжей части, в некоторых случаях по обочине, по тротуарам и пешеходным дорожкам ездить запрещено. 
В заключение хочу еще раз отметить, что самая большая проблема данных электрических транспортных средств заключается в том, что покупатели не знают, что они покупают электрический мопед, для управления которым требуется водительское удостоверение. При этом езда на подобных транспортных средствах по правилам (по проезжей части) может быть очень опасной. Однако продавцы об этом умалчивают, а гироскутеры, сегвеи и моноколеса тем временем получают широкое распространение.
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