Трагические 0,2 секунды


Ремень безопасности – самая необходимая вещь для безопасного передвижения на личном авто. Автомобильному ремню около 50 лет. Однако его историю можно отсчитывать с далекого 1907 года, когда был выдан первый патент на поясной ремень безопасности, который использовался вплоть до 70-х гг. Сегодня сложно себе представить автомобиль, не оборудованный ремнем безопасности. Самый обычный ремень при столкновении в тысячные доли секунды устанавливает необходимое положение, чтобы спасти жизнь человека. Согласно статистике, при опрокидывании машины шанс выжить у пристегнутых водителей увеличивается в 5 раз, при фронтальном ударе в 2,3 раза, при боковом — 1.8 раза. Давайте вдумаемся, что происходит с человеком во время дорожно-транспортного происшествия и какую роль может сыграть использование ремня безопасности:

- Спустя 0,026 секунды после удара вдавливается бампер. Сила, в тридцать раз превышающая вес автомобиля, останавливает его движение на линии передних сидений, тогда как его пассажиры — если они не пристегнуты ремнями безопасности — продолжают двигаться в салоне автомобиля со скоростью 80 км/ч.


- Спустя 0,039 секунды водитель вместе с сиденьем стремительно движется вперед на 15 сантиметров.


- Спустя 0,044 секунды он грудной клеткой ломает руль. Спустя 0,050 секунды скорость падает настолько, что на автомобиль и на всех пассажиров начинает действовать сила тяжести, в 80 раз превышающая их собственный вес.


- Спустя 0,068 секунды водитель с силой в 9 тонн ударяется о приборный щиток.


- Спустя 0,092 секунды водитель и сидящий рядом с ним пассажир одновременно врезаются головами в переднее ветровое стекло автомобиля и получают смертельные повреждения черепа.


- Спустя 0,100 секунды повисший на руле водитель отбрасывается назад; он уже мертв.


- Спустя 0,110 секунды автомобиль начинает слегка откатываться назад.


- Спустя 0,113 секунды сидящий за водителем пассажир — если он также не пристегнут — оказывается с ним на одной линии, наносит ему новый удар и одновременно сам получает смертельные повреждения.


- Спустя 0,150 секунды наступает полная тишина; осколки стекла и обломки железа падают на землю. Место столкновения окутывает облако пыли. Все произошло менее чем за две десятых доли секунды.

Вчитайтесь в эти цифры, и, возможно, Вы пересмотрите свою позицию в отношении ремней безопасности. 
Берегите себя и своих близких! 







              Инспектор ДПС ГИБДД Пастушина Е.С.
