«Изучаем дорожную грамоту».
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Сотрудниками ОГИБДД проведено мероприятие по БДД с учениками начальных классов в МБОУ СОШ № 3 п.Ванино,  посещающих детскую летнюю площадку. Данное мероприятие направлено на повышение культуры поведения на дороге у детей и снижение травматизма в летнее время. В ходе проводимого мероприятия воспитанники школы повторяли Правила дорожного движения, отгадывали загадки, участвовали в викторинах. Следует отметить, что многие дети с легкостью отвечали на каверзные вопросы дружно выкрикивая правильные ответы и мероприятие получилось веселым и полезным.
По окончании мероприятия дети пообещали быть дисциплинированными участниками дорожного движения, никогда и не при каких обстоятельствах не нарушать ПДД, ведь дорога – зона постоянной опасности. 

Уважаемые взрослые! Помните, что необходимо не только учить детей Правилам дорожного движения, но и уметь применять эти знания на практике. Ведь основной способ формирования навыков поведения на дороге среди юных пешеходов – это наблюдение и подражание взрослым, прежде всего родителям. Поэтому не нарушайте сами и не показывайте дурной пример детям!
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